

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 19.12.2022 Meldungsnummer: HR02-1005631663

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation benley AG, Wollerau, neu Alva Code AG

Alva Code AG (Alva Code SA) (Alva Code Ltd.) Sihleggstrasse 23 8832 Wollerau

Bisher benley AG Translation(benley SA) (benley Ltd.)

benley AG, in Wollerau, CHE-116.234.225, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 89 vom 10.05.2021, Publ. 1005174957). Statutenänderung: 07.12.2022. Firma neu: Alva Code AG. Uebersetzungen der Firma neu: (Alva Code SA) (Alva Code Ltd.). Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Entwicklung und Produktion von diversen Handelsprodukten im Grosshandel, Import und Export, Verwaltung von Marken- und Patentrechten. Digital Marketing, Display Ads, Video Adverts, Werbung und Marketing, Produktion und Planung von Video und Marketingmaterial. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. [gestrichen: Die Inhaberaktien sind am 1. Mai 2021 von Gesetzes wegen in Namenaktien umgewandelt worden. Die Statuten der Gesellschaft sind noch nicht an die Umwandlung angepasst worden; die Anpassung muss anlässlich der nächsten Statutenänderung erfolgen.]

Tagesregister-Nr. 7177 vom 14.12.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 89, Datum: 10.05.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz